

选美佳丽童年巨变 富家千金 变落难公主

宋慧纯

31 August 2013

新明日报 (简体)

富家千金变落难公主，选美佳丽曾因父破产，穷到没饭吃，中学时瘦剩 30 多公斤，如今再饱，也会把盘中每粒米吃完。

这名“新加坡美姐 2013”的参赛佳丽许诗仪（23 岁），上个月刚从新加坡管理大学毕业。

外表光鲜亮丽的她受访时透露，其实她童年时家里就遭逢巨变。

原本开餐馆当老板的父亲，在她 7 岁时宣告破产，让家境富裕的她，一夜间变成落难公主。“我还记得当时当局派人上门在我家贴上封条的情景。我从一个小学二年级就拥有手机的幸福小孩，变成一个不愿谈及家中窘况，每天为省钱，只想提早回家的小女孩。”

许诗仪在念中一、中二时，还因零用钱有限，有时无法三餐温饱，169 公分的她体重降至 30 几公斤，还得周末兼差赚零用钱。

庆幸的是，父亲在她中二时被外国公司相中，到泰国和马国发展事业，目前在马国从事餐饮业，家里经济状况已好转。

她说：“或许就是这段儿时经历，让我更珍惜拥有的，就算是一颗米饭，我都不浪费，无论多饱都一定会吃完。”

她也透露，她是无意中看到“新加坡美姐 2013”的广告，被“美丽善心”的标语吸引，才决定参赛，并希望能透过选美平台，从事更多的公益活动。文武双全 获 20 面奖牌

选美佳丽文武双全，曾参与跨国音乐交流与保龄球国际赛。

小一开始就学习吹喇叭的许诗仪，分别在中小学时两度代表学校到国外参加音乐交流，初级学院毕业后还和朋友自组乐团。

此外，她在义顺初级学院念书时，就参加学校的保龄球队，从初院到大学参加了大大小小的本地及国际竞赛，并在本地的竞赛中得过近 20 面奖牌。

17 岁到柬埔寨 为贫困孩童造路

自小喜欢动物，选美佳丽 17 岁时就组团到柬埔寨为贫困孩童造路。

许诗仪透露，她小学开始就在新加坡防止虐待动物协会当义工，中学时也参与过慈援的筹款活动。

她说：“童年经历给了我正面影响，因为苦过，所以更希望可以多帮助有需要的人。”



Publication: Shin Min Daily News, p 8

Date: 1 September 2013

Headline: Beauty pageant contestant was a wealthy girl who sank into poverty during childhood

她表示, 17岁时和基督教青年会共同合作, 筹了三四千元后, 就组了一个17人的团队, 到柬埔寨的一家学习中心外为这群贫困孩童造路。

“新加坡美姐2013”参赛者许诗仪不仅曾组团到柬埔寨做义工, 还会吹喇叭、打保龄球, 可说是能文能武。

许诗仪念初级学院时就开始打保龄球, 参赛至今已获得20面奖牌。

Singapore Press Holdings Limited